

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于虚拟数字货币的投资风险，虚拟数字货币的投资风险大吗这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [应该如何理解数字货币市场投资风险？](#)
2. [虚拟货币还有没有投资价值？风险是什么？](#)
3. [虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？](#)
4. [层出不穷的骗局，是否影响数字货币迈向下一个巅峰期？](#)

## 应该如何理解数字货币市场投资风险？

受比特币财富风暴影响，市场对数字货币的追求几近疯狂，但投资的血泪史告诉我们，风险总在最疯处：

1、个币风险：A\波幅巨大，暴涨暴跌，所以尽量少用杠杆投资数字货币

B\技术太前沿，真正懂得人并不多，所以数字货币骗局、众筹ICO跑路事件层出不穷，最好要有可靠的老司机带路！

2、系统风险：A\交易所风险，倒闭、被攻击风险，

历史上，交易所被攻击不是一次两次了，下面举几个典型的案例：

Mt.Gox黑客攻击，失85万个BTC，申请破产保护

Bitfinex黑客攻击，失119756BTC

Youbit黑客攻击，4000个BTC被窃

3.7币安交易所黑客攻击

B\筹码大多比较集中，在大玩家手里，流动性很容易枯竭

3、技术风险：A\去中心化的区块链技术并不成熟，私钥私储有被窃或被遗忘找不回来风险

B\区块链技术应用场景不明朗，技术瓶颈有待突破

4、监管风险：A\纯粹的数字货币交易在国内基本属于非法交易

B\国外虽然沿属监管边缘地带，再次强调可靠的老司机带路的重要性

综上所述，支撑数字货币的区块链技术未来一定靠谱，但标榜代替中心化货币的数字货币存在很大的不确定性，不过，存在即合理，最终少数几种坚挺的数字货币

可能会如“黄金”等工业价值不大的贵金属一样，以纯避险类资产而长期存在，大部分数字货币将没有长期存在价值！

2018年6月22日，日本金融监管机构下令数家加密货币交易所整改反洗钱措施，导致比特币价格跌幅达11%。其他加密货币与比特币一齐应声下跌。按市值计算第二大加密货币ETH下跌了9%，而XRP则下跌了大约7%。比特币现金和莱特币约下挫11%。比特币一度跌破6000美元，这是自去年11月13日以来的最低水平！

虚拟货币还有没有投资价值？风险是什么？

有投机的价格，你当作和做期货差不多就好了，波幅大，看自己能承受得了不。

当然有些早早进场的人可能一直持有而赚很多，不过这些应该都是少数。

还有在内地这个好像没有正规的途径直接交易吧。

虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？

虚拟货币能发展成为数字货币，发展前景是光明的！但需要强调的是，虚拟货币不是数字货币。

当今是大网络时代，信息化数字化革命深刻的影响着社会经济各个领域，人们的日常生活，工作学习，交往联系，都与网络息息相关，无时无刻都与网络分不开，网络已渗透至社会经济的方方面面，当代社会，离开了网络是不可想象的。

数字货币是网络信息数字化的产物，是对货币进行数字化的货币，它具有与现实货币同等的职能，相对现实货币，更具有数字化的特点，流通交换更便捷快速高效。当技术发展高度成熟完善，数字货币是可以替代现实货币的。

虚拟货币是数字货币发展不成熟的一种形式，或者说是数字货币的初级阶段，由于技术发展还不够成熟，虚拟货币还远远没有达到数字货币的职能要求。

虚拟货币只是发生于和存在于局部领域局部区域，甚至只是个体平台范围之内，游离于监管之外，存在着极大的不稳定性和不确定性，很多情况极容易被利用于吸纳资本，投机融资，非法集资传销，对社会经济金融造成极大的伤害和危害，这应引起足够的注意和警惕。

国际社会对虚拟货币也引起关注重视，有些国家发布相关法规加强监管，也有明令禁止的。也有少数国家比较开放的。

层出不穷的骗局，是否影响数字货币迈向下一个巅峰期？

数字货币骗局横行，区块链行业自律迫在眉睫。

去年以来，比特币以及数字货币行情火爆，越来越多的人参与到数字货币投资中来。

数字货币的底层技术是区块链，区块链的匿名特性，让其成为一旦遭遇诈骗或者盗窃难以追查的原因。自中本聪的比特币诞生以来，出现了各种各样的类比特币类数字货币，都是基于公有的区块链，数字货币的现状也是百花齐放。

数字货币的诈骗成本是十分低廉的。匿名性、无法律约束性、无监管性让不法分子有机可乘。

冒充官方进行私募诈骗的事件屡见不鲜。2月4日，一个名为ARTS的境外交易所ICO项目因代币价格持续走低跌破发行价，被投资人联合举报涉嫌诈骗，项目联合创始人蒋杰被投资人扭送至北京金融局信访办公室。据媒体报道，蒋杰目前已被警方控制，北京金融局内部已经将此事件定性为「金融诈骗」。

数字货币火热的行情让黑客们垂涎不已，甚至发生盗窃行为。1月26日，日本的一家大型数字货币交易平台coincheck系统遭遇黑客攻击，导致时价580亿日元（约合5.3亿美元）的数字货币“新经币”被盗。这是已知的史上最大的数字货币盗窃案。

只要是和拉人头、高额利益有关就一定要打起精神提高警惕，所以进行网络交易的时候不妨多了解一些相关知识，有助于提高自己的辨识能力。

对数字货币有兴趣，或者已经开始从事相关交易，一定要时刻关注官方网站等官方渠道更新的消息，对相关信息有着自己的认识，不要听信他人的一面之词。

涉及交易行为一旦有所不知，投资者需要尽快向官方求证。

数字货币的交易机构有很强的涉众性，由于存在监管真空，在数字货币相关的产业链条中，交易机构的风险最为集中。

在没有监管机构对经营者的资金与虚拟财产托管、网络安全标准、反洗钱机制以及信息披露等基本规范提出要求的情况下，国内各数字货币交易机构长期以来完全依靠自身道德自律维系运营。

笔者认为，对数字货币交易的监管，目前主要需要业自律治理。

笔者认为，针对数字货币交易的相关风险，未来央行、地方金融监管机构或行业协会在规范数字货币交易机构时，应在强力处置风险和鼓励金融科技创新之间取得适当均衡。

作者：琪美：出品：懂财帝

文章分享结束，虚拟数字货币的投资风险和虚拟数字货币的投资风险大吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！